

FUNDAȚIA EST-EUROPEANĂ solicită oferte comerciale pentru servicii de transport de persoane

Cadrul general

Fundația Est-Europeană este o organizație neguvernamentală, non-profit, constituită la nivel național în conformitate cu legislația Republicii Moldova (înregistrată de Ministerul Justiției al Republicii Moldova la data de 03 noiembrie 2009).

Conform planului de activitate al Fundației, pentru anul 2024, sunt planificate o serie de evenimente care necesită transportarea angajaților/un grup de persoane pe teritoriul Republicii Moldova. Numărul persoanelor transportate poate varia de la 1 la 25 persoane.

Scopul

Scopul acestei solicitări de oferte comerciale este de a identifica, iar ulterior de a contracta pentru **anul 2024** o companie sau mai multe companii, care va/vor presta servicii transport pasageri pe teritoriul Republicii Moldova.

Sarcina tehnică:

Cerință	Descriere
Transport pasageri	Prezentarea opțiunilor de transport pasageri: autoturism / microbus
Parcul de autovehicule	Prezentarea modelelor de autovehicule disponibile și cu care se vor presta serviciile solicitate
Șoferi experimentați	Prezentarea informației privind experiența șoferilor angajați în cadrul companiei.

Dosarul de aplicare trebuie să conțină următoarele documente:

- 1) Descrierea companiei, a experienței în domeniu, disponibilul de autovehicule etc.;
- 2) Copia de pe certificatul de înregistrare;
- 3) Copia de pe licența de transport de persoane;
- 4) Oferta financiară care să includă detalii preț și metodologia de calcul.

Criterii de selecție a companiei:

La selectarea, iar ulterior contractarea companiei pentru anul 2024 în calitate de furnizor de bază al Fundației pentru servicii transport de persoane, se va atrage atenție la următoarele aspecte:

- 1) Experiența companiei candidate (prezența pe piață, clienți fideli/referințe);
- 2) Disponibilitatea șoferilor cu experiență, inclusiv cu cunoștințe ale regiunilor, pentru întreaga perioadă de transportare a pasagerilor;
- 3) Oferta de preț;
- 4) Avantaje în cazul semnării unui contract între Fundație și Companie pe termen de un an.

Termenul limită de depunere a ofertelor comerciale este: **20 decembrie 2023.**

Oferta comercială cu mențiunea – **Ofertă servicii transport de persoane** - se va expedia prin poșta electronică la adresa de e-mail concurs@eef.md sau se va depune personal la sediul Fundației: str. 31 august 1989, nr. 98, etaj 3, Chișinău.

Pentru întrebări și clarificări vă rugăm să ne contactați pe adresa de e-mail concurs@eef.md sau la numărul de telefon (022) 23 53 43, ext. 119.

Despre Fundația Est-Europeană

Fundația Est-Europeană sprijină consolidarea democrației și contribuie la dezvoltarea durabilă a societății moldovenești prin intermediul programelor educaționale, asistenței tehnice și programelor de granturi care promovează dezvoltarea societății civile, consolidează buna guvernare și mass-media și contribuie la prosperitatea economică.

Fundația Est-Europeană își concentrează activitățile în trei domenii prioritare: Dezvoltare Economică, Promovarea Bunei Guvernări și Acțiuni Sociale. În realizarea obiectivelor sale, FEE respectă principiile de egalitate și nediscriminare.

Activitatea fundației este finanțată din sursele Guvernului Suediei, Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională și Uniunii Europene.